

**Отчет**  
**о проделанной работе МУ «Отдел культуры Курчалоевского муниципального**  
**района» по противодействию коррупции**  
**за I - квартал 2023г.**

**Февраль**

3 февраля в Майртупской сельской библиотеке – филиал №6 провели антикоррупционный час на тему: «Что мы знаем об ответственности?».

Цель: повышение правовой культуры посетителей.

На мероприятии присутствовало 10 человек.

8 февраля в Ахмат-Юртовской сельской библиотеке – филиал №9 состоялся флешмоб «Стоп, коррупция!».

Цель: сформировать у учащихся представление о том, что такое коррупция; познакомить с причинами возникновения коррупции; выяснить основные меры борьбы с коррупцией.

На мероприятии присутствовало 12 человек.

8 февраля в сельских библиотеках филиалов №№ 4, 5, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22 провели библиотечный час на темы: «Откуда берется коррупция?», «Осторожно: коррупция!», «О коррупции вслух».

Цель: сформировать у подрастающего поколения антикоррупционное мировоззрение и воспитать негативное отношение к коррупции.

На мероприятиях присутствовало 262 человек.

14 февраля в Джагларгинской сельской библиотеке – филиал №20 провели профилактическую беседу на тему: «Мое отношение к коррупции».

Цель: сформировать комплекс знаний в коррупциогенных ситуациях, обеспечивающих поведение в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами; стимулировать мотивацию антикоррупционного поведения.

На мероприятии присутствовало 10 человек.

15 февраля в Бачи-Юртовской сельской библиотеке – филиал №7 для читателей старшего возраста провели час информации на тему: «Немного о коррупции».

Цель: воспитание антикоррупционного мировоззрения и понимания, что противостояние коррупции дело всего общества и каждого человека в частности.

На мероприятии присутствовало 14 человек.

18 февраля в Ахкинчу-Барзойской сельской библиотеке – филиал №12 провели профилактическую беседу на тему: «Коррупция и борьба с ней».

Цель: пропаганда и формирование у обучающихся собственного антикоррупционного мировоззрения.

На мероприятии присутствовало 12 человек.

28 февраля в домах культуры с. Аллерой, с. Джугуры, с. Ялхой-Мохк, с. Гелдаган, с. Бельты, с. Майртуп, с. Ахкинчу-Барзой, с. Джагларги, с. Эникали провели тематические мероприятия с жителями района по антикоррупционному направлению на темы: «Мое отношение к коррупции», «Коррупция и мы», «Российское государство против коррупции», «На страже закона».

Цель: сформировать у присутствующих антикоррупционное мировоззрение и воспитать негативное отношение к коррупции.

На мероприятиях присутствовало 983 человек.

### **Март**

1 марта в Джугуртинской сельской библиотеке – филиал №11 провели беседу на тему: «Коррупция – особый вид правонарушения».

Цель: сформировать у учащихся собственное мнение и позицию по отношению к коррупции, а также четкую гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии коррупции.

На мероприятии присутствовало 19 человек.

1 марта в МБУ «Районный Дом культуры Курчалоевского муниципального района» провели тематическую беседу по противодействию коррупции на тему: «Коррупция в современном обществе».

Цель: создание условий для формирования антикоррупционного мировоззрения; воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у молодежи гражданской позиции относительно коррупции.

На мероприятии присутствовало 175 человек.

10 марта в домах культуры с. Илсхан-Юрт, с. Цоци-Юрт, с. Бачи-Юрт, с. Регита, с. Ахмат-Юрт, с. Ачерешки, с. Ники-Хита, с. Хиди-Хутор, с. Корен-Беной провели тематические мероприятия с жителями района по антикоррупционному направлению на темы: «Откуда берется коррупция?», «Виды и формы коррупции», «Как бороться со взятками?», «Имею право на жизнь без коррупции».

Цель: дать общее представление о различных формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления.

На мероприятиях присутствовало 968 человек.

24 марта в Джугуртинской сельской библиотеке – филиал №11 состоялся круглый стол на тему: «Что такое коррупция и как с ней бороться?».

Цель: сформировать антикоррупционное отношение у подростков и пробудить негативное отношение к коррупции, так как эффективная борьба с коррупцией сегодня немыслима без ответственности всех граждан.

На мероприятии присутствовало 20 человек.

28 марта в Майртупской сельской библиотеке – филиал №6 состоялась инфографика на тему: «Откуда берется коррупция?»

Цель: определить негативные социальные, экономические и правовые последствия коррупции.

На мероприятии присутствовало 23 человек.